



# 这两日宝泉山谷帐篷节对女士免门票

本报记者 齐云霞

夏夜漫漫,风凉月明。转眼间,又到一年“520”,桃之夭夭,灼灼其华,每一个甜蜜的瞬间都值得珍惜,今年的“520”“521”,宝泉山谷帐篷节对女士免门票!

露营让你我更亲近!与你一起走进帐篷营地,享受属于你们的二人世界,在给那个“她”拍个美美的照片,怎么拍怎么美!

电音狂欢——音乐的告白。她还在说你无聊不懂情调?门口买两个荧光棒,你一个,我一个,摇摆起来,一起沉浸在音乐舞蹈的欢乐中!

烧烤啤酒大排档。在街边吃过烧烤,在饭店、小吃店吃过烧烤,在家里也吃过烧烤,但是,你在山谷里吃过吗?野餐可是露营必备,宝泉景区结合本地特色烧烤,带给你地道的烧烤味道。

浪漫星光夜市。每个人的内心都藏着一个购物的欲望,



所以宝泉还准备了星光夜市,各种各样的文玩、零食、小商品,还有更多新鲜有趣的东西。

执子之手,与子偕老。宝泉为你准备好了女神专属,来一场爱的邂逅,宝泉山水一起见证浪漫,爱她就大声说出来!

山谷无限好风光。虽说晚上的活动十分丰富,但是白天

不仅有活动,还有山谷的无限好风光。另外,宝泉还会有不同阶段的主题来搭配这次的山谷帐篷节,给你不一样的惊喜和体验,让你来过一次还想再来。

下图 山谷帐篷节电音狂欢。

(照片由宝泉景区提供)

## 云台纵横

### 文创农业路漫长

□许伟涛

路边种植的薄荷提取出清新的薄荷露,用生物酵素做成天然的手工皂……这是笔者日前在沁阳走访时看到的文创农业新场景。

在“设计河南”的大背景下,当文化创意产业与农业相遇,又将碰撞出怎样的火花?长期专注于乡村文创设计的“90后”创业者周大翔坦言,文创农业作为继观光农业、生态农业、休闲农业后,新兴起的一种农业产业模式,“正方兴未艾,亦前路漫长”。

其兴在于将传统农业与文化创意产业相结合,借助文创思维逻辑,将文化、科技与农业要素相融合,从而开发、拓展传统农业功能,是提升、丰富传统农业价值的一种新兴业态;其漫长在于乡村占有的人才、设计等资源有限,亟待有规划地进行整合。

设计赋能,样本在前。河南省工业设计研究院为光山县所设计的光山十宝、光山十小宝、光山小小宝、光山大礼包系列包装已为光山县累计带来超过5亿元的营业收入。

文创农业也早已不是新鲜事。其起源于上世纪90年代后期,是将科技和人文要素融入农业生产,进一步拓展农业功能、整合资源,把传统农业发展为融生产、生

活、生态为一体的现代农业。其实,在农业文创化的过程中,包装或设计只是末端。而所谓文创,应该包含“文化”与“创意”两个层次。河南省工业设计研究院院长王庆斌认为,文化是族群生活方式,族群聚集演化过程中的共有集体记忆,呈现以往到现代的生活轨迹,可透过历史、地理、人文、产业等来展现。故而农业文创,则应有“斯土斯民”的印记,否则苗栗甜柿和日本甜柿就没有不同。

休闲农业无文创便无灵魂。因为文化是内涵、是特质,是别人无法模仿和超越的。那么,文创农业路径为何?文创农产品农场、文创农艺工坊、文创农产品专营店等专业型农业文创项目皆有成功样板,文创主题农庄、文创亲子农园、文创休闲农牧场等类与农业休闲旅游项目相结合,亦有成功范例。在我市发展全域旅游及高能级文旅的产业势能之下,其实全市可待开发利用的农业文创资源比比皆是。比如温县的现代农业示范区,主要以生态农业、高效农业的现代农业生产为主,可辅以参观、体验等休闲度假服务。同样,于其中并入文创农业,可以更好地发挥其示范和游览作用价值,亦具有十分广阔的市场前景。

## 爱情圣地青龙峡:浪漫“520”来点不一样的

本报记者 齐云霞

“我爱你”要在这里说才最浪漫!休闲的时候,不用太远,不用太累,来爱情圣地青龙峡,一个专属的爱情圣地,这个“520”,一起记录你们最幸福的模样,见证你们的一生一世!

青龙峡景区内峡长谷幽、山青水碧、群峰竞秀、层峦叠嶂、峰回路转、曲径通幽、植被繁茂、气候独特、峰、崖、岭、台、石各有千秋,泉、潭、瀑、溪各具

特色,天然雕琢,秀色天成,堪称山水画廊。乘船在高峡平湖上享受这慢时光的惬意浪漫,行走在青山绿水间,感受清凉夏日。

蓝天白云,晴空万里,山盟海誓——我爱你!就让每一天的甜蜜从现在开始,在天空之恋,与爱人相拥!

千年见证,共同许下爱的誓言,期盼爱情像榔榆树,长长

久久,千年不渝!

爱的留言墙,写下你对恋人的爱……让全世界都看到你的告白!

9.9公里爱情公路,与最爱的那个人许下一生一世的承诺,并用一辈子去践行!

蓝天之下,碧湖之上,青山绿水为你见证,你们的爱情长长久久,直至永远!

## 又仙又美的青天河让人怦然心动

本报记者 齐云霞

绿野仙踪、云雾仙境,扶摇直上,这样又仙又美的青天河怎能不令人心动呢?趁此免票良机,快和家人、朋友一起来青天河“嗨”起来吧!

绿野寻踪,探寻山野之趣。夏天的青天河,风景旖旎,有着城市间难得寻到的蓬勃绿意,漫步在山间小路,仿佛被自然包围一般,呼吸间都是山林的气息。

青天河云海,走进人间仙境。青天河夏季多云雾,幸运的话就能看到,被雾气包裹着的郁郁青青的青天河,仿若一幅水墨画美不胜收!

一湖碧水,两岸青山,欣赏着美景,呼吸着大自然的新鲜空气,沉醉在这宛若仙境般的风景中。在青天河游览,你将感受大自然的无限神奇。峡谷



深幽,栈道依水而建,曲曲折折,引人入胜,沿道而游,如进画中,步移景异,令人流连。

重温红色记忆,感受红色文化,不忘初心,砥砺前行,梦回知青岁月。

夜幕降临,月光下的青天

河别有一番风情,与白天的明媚和煦相比,夜晚的青天河多了几分神秘。

放松紧绷已久的神经,来青天河尽情享受向往的山野生活!

上图 绿水青山青天河。(照片由青天河景区提供)

## 云台山“520”露营节实力宠粉

本报记者 齐云霞

5月,春未尽,夏初临,“爱意尽露·浪漫奢营”,云台山“520”露营节实力宠粉,5月20日、21日免费发行“情侣证”,每天赠送50对情侣、爱人,数量有限,先到先得!

约饭、看电影、逛街……这种俗套的约会方式已经毫无新意,浪漫别样的约会才是感情升温的加强剂。将蠢蠢欲动变成进行时,暧昧因此迅速升温,云台山专场露营,让“520”过成诗,奔赴一场山野的浪漫奇遇!

初夏,阳光开始绽放热情,温和而不疏淡,热烈但不拘束,天空沉静,草木欣然。湖水缱绻,荡漾开无限柔情,偶尔吹过的风,都带着花的

香气。

“520”云台山音乐露营派对,解锁又野又甜的约会密码,告白求婚、单身party、篝火晚会……欣赏夜幕里的浩瀚星河,迎接清晨的明媚暖阳,甜蜜升温!脱单在即,你的爱情从云台山开始!

群山连绵,溪流潺潺,听飞瀑流泉在山谷中回响,远离世间的浮躁喧嚣,拥抱山中那股久违的清凉。云台山清凉夏日最火爆玩法,网红桥、浮桥、独木桥……

带着一双发现美的眼睛,登高望远,飞云直上,看看那些未曾注意到的风景,感受5月时光的美好与温柔。